
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

22.02.2018                                          м. Черкаси                                 № 4 

 

засідання постійної комісії з питань  

соціального захисту населення 
 

Всього членів комісії  - 6 

На засіданні присутні - 4 
 

ПРИСУТНІ: 

голова постійної комісії:   - Захарцев П.П. 

секретар постійної комісії - Онищак Л.В. 

 

члени постійної комісії:        Авраменко М.Ю., Рибченко О.В. 
 

ВІДСУТНІ:                             Боднарук В.В., Ткаченко А.М. 

 

Запрошені на засідання постійної комісії:  

Дендемарченко Григорій Григорович  - директор Черкаського обласного центру     

                                             зайнятості 

Карманнік Роман Володимирович - директор Департаменту регіонального  

                                             розвитку облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                          облдержадміністрації 

Марштупа Василь Васильович - голова обласної профспілки працівників  

                                          культури 

Шабатін Олександр Олексійович - директор Департаменту культури та  

                                              взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації 

Шимчук Олег Іванович - заступник директора Департаменту соціального  

                                          захисту населення облдержадміністрації 

 

У засіданні взяв участь перший заступник голови обласної ради 

Тарасенко Валентин Петрович. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської області на 

2018 рік  

  Карманнік 

  Роман Володимирович 

 - директор Департаменту регіонального 

розвитку облдержадміністрації 



2. Про виконання рішення обласної ради від 09.08.2013 № 24-3/VI «Про 

програму зайнятості населення Черкаської області на період до 2017 року»  

Шимчук  

Олег Іванович 

- заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

3. Про  програму  зайнятості  населення  Черкаської області на 2018-2020 

роки  

Шимчук  

Олег Іванович 

- заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

4. Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII 

«Про обласний бюджет на 2018 рік»  

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

5. Про затвердження звіту за результатами роботи комісії з оцінки 

корупційних ризиків у діяльності Черкаської обласної ради  

Мазур  

Людмила Олегівна 

- начальник юридичного відділу 

виконавчого апарату обласної ради 

6. Про лист громадської організації «Союз учасників бойових дій, ветеранів 

військової служби та правоохоронних органів Черкаської області» (від 

7.02.2018 № 7) 

Захарцев 

Павло Петрович 

- голова постійної комісії 

7. Про лист Федерації профспілок Черкаської області (від 02.02.2018  № 29)  

Марштупа  

Василь Васильович  

- голова обласної профспілки працівників 

культури 

Шабатін  

Олександр Олексійович 

- директор Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю 

облдержадміністрації 

 

 

1.СЛУХАЛИ:  

        Карманніка Р.В., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту 

рішення «Про Програму економічного і соціального розвитку Черкаської 

області на 2018 рік». 

Роман Володимирович повідомив, що по структурі Програма складається 

з шести розділів:  

І. Основні тенденції соціально-економічного розвитку області у 2017 році 

ІІ. Пріоритетні напрями розвитку області  у 2018 році 

ІІІ. Основні показники економічного і соціального розвитку області  

на 2018 рік 

ІV. Перелік галузевих та регіональних програм, що будуть діяти в рамках 

програми економічного і соціального розвитку Черкаської області на 2018 рік 

V. Ресурсне забезпечення 

VI. Прикінцеві положення 



У 2018 році визначено чотири пріоритетні напрями розвитку області: 

економічний розвиток, гуманітарний розвиток, екологічна безпека та 

збереження довкілля, розбудова інституційної спроможності. 

У рамках Програми будуть діяти 69 раніше затверджених галузевих та 

регіональних програм. 

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за 

рахунок коштів Державного Фонду регіонального розвитку, Державного фонду 

охорони навколишнього природного середовища, державного та місцевих 

бюджетів у межах бюджетних призначень на відповідний рік, а також за 

рахунок коштів інвесторів, які залучаються до реалізації конкретних 

інвестиційних проектів та виконання програм, міжнародних фінансових 

організацій, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 

передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами у 

межах наявного фінансового ресурсу. 

Доповідач зазначив, що виконання програми сприятиме підвищенню 

конкурентоспроможності економіки області як за рахунок прямих іноземних 

так і внутрішніх інвестицій у перспективні галузі, стимулюванню розвитку 

підприємництва, ефективному використанню природних ресурсів, що в 

кінцевому результаті позитивно вплине на експортний потенціал місцевих 

виробників та освоєння нових ринків збуту продукції. Покращення економічної 

ситуації сприятиме підвищенню рівня життя населення. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

          Авраменко М.Ю., який запитав чи достатньо передбаченого фінансування 

у 200 тис. грн для фінансування заходів програми, зокрема економічного 

розвитку агропромислового комплексу та земельних відносин. 

         Карманнік Р.В. ще раз наголосив, що фінансування буде здійснюватись в 

рамках галузевих програм. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок № 4/1 додається до протоколу (додаток 1). 

 

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

         Шимчука О.І., який поінформував членів постійної комісії щодо 

виконання рішення обласної ради від 09.08.2013 № 24-3/VI «Про програму 

зайнятості населення Черкаської області на період до 2017 року». 

         Текст інформації додається (додаток 2). 

 

ВИРІШИЛИ: висновок № 4/2 додається до протоколу (додаток 3). 

 

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 



3. СЛУХАЛИ: 

Шимчука О.І., який поінформував членів постійної комісії щодо проекту 

рішення обласної ради «Про  програму  зайнятості  населення  Черкаської 

області на 2018-2020 роки». 

         Текст інформації додається (додаток 4). 

          Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу 

(додаток 5). 

 

         В обговоренні взяли участь Рибченко О.В., Дендемарченко Г.Г., 

Кравченко Н.М. 

 

         Рибченка О.В. цікавила можливість навчання працівників у сільській 

місцевості. 

         Дендемарченко Г.Г. пояснив, що громадяни, які перебувають на обліку в 

центрі зайнятості мають можливість безкоштовно пройти навчання за 

спеціальністю на яку є вакансія.  

         Кравченко Н.М. доповнила, зазначивши, що в закладах профтехосвіти є 

можливість навчання за спеціальностями, яких потребують у господарствах. 

 

ВИРІШИЛИ: висновок № 4/3 додається до протоколу (додаток 6). 

 

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: 

          Кравченко Н.М., яка повідомила, що підготовка проекту рішення    

обумовлена необхідністю  приведення показників обласного бюджету у 

відповідність із Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 

рік» та Бюджетним кодексом України. Обласний бюджет був прийнятий у 

грудні 2017 року на підставі проекту Державного бюджету на 2018 рік. 

          1. У зв’язку із зменшенням кількості вищих навчальних закладів І-ІІ 

рівнів акредитації які передаються на фінансування до обласного бюджету, 

області зменшено на 13 353,8 тис. грн освітню субвенцію з державного 

бюджету місцевим бюджетам. Відповідні міни необхідно врахувати по 

Управлінню освіти і науки облдержадміністрації. 

          2. Внаслідок зменшення нормативу зарахування екологічного податку до 

обласного бюджету з 35 до 30 відсотків, зменшується екологічний податок по 

спеціальному фонду обласного бюджету на 2 000,0 тис. грн. 

          Відповідно зменшуються на 2 000,0 тис. грн. видатки розвитку 

спеціального фонду по Департаменту містобудування, архітектури, будівництва 

та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, передбачені на 

охорону та раціональне використання природних ресурсів. 

           3. Уточнюється перелік закладів освіти, які передаються з 2018 року на 

фінансування до обласного бюджету. 

Текст пояснювальної записки додається до протоколу (додаток 7). 

 



ВИРІШИЛИ: висновок № 4/4 додається до протоколу (додаток 8). 

 

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

 

5. СЛУХАЛИ: 

          Тарасенка В.П., який нагадав членам комісії, що 28 листопада 2018 року 

рішенням обласної ради утворено комісію з оцінки корупційних ризиків у 

діяльності Черкаської обласної ради, затверджено її склад та положення про 

комісію. 

Валентин Петрович зазначив, що відповідно до визначеного терміну 

роботи,  за активної участі представників громадськості, проведено ряд засідань 

комісії.  

Члени комісії не шукали корупцію серед депутатів та працівників апарату 

обласної ради, а виявили ймовірність корупційних ризиків. В своїй роботі 

керувались Методологією оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів 

влади, затвердженою рішенням Національного агентства з питань запобігання 

корупції. 

За результатами оцінки підготовлено та подано на затвердження обласній 

раді звіт. В подальшому буде розроблена антикорупційна програма та внесена 

для затвердження на сесії обласної ради. 

     Текст проекту рішення додається (додаток 9). 
 

ВИРІШИЛИ: висновок № 4/5 додається до протоколу (додаток 10). 

 

«За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

 

6. СЛУХАЛИ: 

 

          Захарцева П.П., який повідомив, що до обласної ради надійшов лист 

громадської організації «Союз учасників бойових дій, ветеранів військової 

служби та правоохоронних органів Черкаської області» стосовно  прийняття на 

сесії обласної ради звернення щодо перерахунку та виплати пенсій 

військовослужбовцям.  

Текст листа додається до протоколу (додаток 11). 

Аналогічне звернення для розгляду на сесії обласної ради внесено  

депутатською фракцією ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «УКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

ПАТРІОТІВ – УКРОП». 

Але на засіданні Кабінету міністрів України  21 лютого вже прийнято 

рішення  про підвищення пенсій військовослужбовцям і будуть перераховані 

вони з 1 січня 2018 року. 

Павло Петрович запропонував лист громадської організації взяти до 

відома. 

 



 

ВИСТУПИЛИ: 

Рибченко О.В. зазначив, що запропоноване звернення вже втратило 

актуальність тому теж запропонував взяти до відома лист громадської 

організації. 

 

ВИРІШИЛИ: лист громадської організації «Союз учасників бойових дій, 

ветеранів військової служби та правоохоронних органів Черкаської області» 

стосовно  прийняття на сесії обласної ради звернення щодо перерахунку та 

виплати пенсій військовослужбовцям взяти до відома. 

 

«За» - 4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

 

7. СЛУХАЛИ: 

 

         Марштупу В.В., який зазначив, що з метою задоволення інформаційних 

потреб суспільства, залучення громадян до обговорення та вирішення 

найважливіших соціально-політичних питань, забезпечення національного 

діалогу, сприяння формуванню громадянського суспільства в Україні утворено 

Суспільне телебачення і радіомовлення України у формі публічного 

акціонерного товариства "Національна суспільна телерадіокомпанія України" 

(далі - НСТУ), 100 відсотків акцій якого належить державі. 

            Але у  державному бюджеті України на 2018 рік на фінансову підтримку 

Національної суспільної телерадіокомпанії видатки передбачені вдвічі менші 

від законодавчо встановленого розміру. 

          Правлінням ПАТ «НСТУ» заплановане масове скорочення працівників 

структурних підрозділів, суттєве недофінансування видатків на оплату 

трансляцій, виробництво програм, оновлення техніки. 

          Такі дії привели до росту соціальної напруги в колективах. Вже в січні 

2018 року жителі області на екрані обласного телеканалу після 21-ї години 

бачать лише заставку, є свідками скорочення показу місцевих програм. 

          26 січня 2018 року в м. Києві відбулася зустріч керівництва ПАТ 

«НСТУ», Держкомтелерадіо та представників галузевої профспілки з питань 

оптимізації та зміни штатів, відсутності видатків на оплату трансляції, 

виробництва програм, оновлення техніки.  

         Федерація профспілок області звернулась з листом до депутатського 

корпусу області щодо підтримки дії та позиції профспілок в питаннях захисту 

інтересів колективу філії телерадіокомпанії та прийняти відповідне звернення 

до керівництва країни. 

          Текст листа додається  (додаток 12) 

           Василь Васильович зазначив, що питання вже розглядалось на засіданні 

постійної комісії обласної ради з питань  освіти, науки, культури, молодіжної 

політики та спорту. Члени постійної комісії підтримали звернення та 

запропонували звернутись також до Кабінету Міністрів України. 

 



ВИРІШИЛИ: висновок № 4/6 додається до протоколу (додаток 13). 

 

 «За» -4; «Проти» - 0; «Утрималося» - 0; «Не голосувало» - 0 

 

 

Голова постійної комісії   П. П. Захарцев 

 

 

 

Секретар постійної комісії   Л. В. Онищак 


